



中信国安葡萄酒业股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO.,LTD.
— 倡领产地生态消费 —
<http://www.guoanwine.com>

NIYA
尼雅
产地生态葡萄酒
品质源于生态
每一滴尼雅均来自新疆天山北麓小产地生态葡萄园
每一粒原料葡萄天然糖分充足，绝不加糖发酵
先天产地生态，绝少病虫害，避免农药残留

江蘇又爆兇案 疑犯報復社會

無業漢闖幼園狂砍傷32人

29日上午，江蘇省泰興市發生持刀行兇事件，一名47歲的男子闖入泰興鎮三井南巷中心幼兒園砍傷32人，傷者中幼兒29名，教師2名，保安1名。目前5名幼兒傷勢較重，其中2名傷勢危殆。兇手已被警方拘捕。

記者當天下午趕到案發現場，看到幼兒園門外圍着許多群衆都在議論上午的案情，幼兒園被公安部門封鎖勘察。

泰興市中心幼兒園為一家公立幼兒園，距離該幼兒園不遠處靠近馬路還有另外一家公立的育紅幼兒園。當地居民說，兇手本是想到育紅幼兒園行兇，但被門口的保安攔截下來，才跑到位於三井南巷的中心幼兒園。

女孩半張臉被砍傷

據幼兒園附近一家服裝店的老闆丁桂珠告訴媒體，「早上9點多鐘，我路過中心幼兒園，聽見有人在喊『殺人了！殺人了！』我去幼兒園門口看看，正好看到一個大約20多歲的女教師，一手按着肚子，一手抱着一個小女孩跑出來。」

丁桂珠立即報警，並往案發的班級跑去，看到一名個子很高，平頭、皮膚黝黑的男子正揮舞着砍刀，在教室裡，還有三、四名男人正在與歹徒搏鬥。

「我到的時候已經算是比較晚了，救護車已到達現場

【本報記者丁梅泰興二十九日電】

，我從一個男人的手上接過一個小女孩，她的臉已經被砍刀砍得半張臉都撕裂開來。」丁桂珠說，「我對救護員大聲呼救，快救這個孩子。」

與歹徒搏鬥的是一名給超市運送牛奶的貨車司機胡亞峰。胡亞峰告訴記者，他是在9時30分到幼兒園的，當時學校的門衛已經受傷，進入教室後，看到歹徒正在大肆行兇，地上還倒下多名正在哭喊着和受傷的孩子。

「我順手抄起教室裡的拖把，但歹徒的身後還有不少孩子，讓我無法靠近，深怕兇手再傷及孩子。」兇手看到他們的時候，惡狠地說，「不要進來！」對峙中，一名男子靈機一動，拿來一個滅火器，對着歹徒的臉上就是一噴，將歹徒按倒制服。

家長：孩子被嚇傻了

隨後，學校通知了受害者的家長，傷者均被送往醫院救治。

記者來到泰興市第三人民醫院看到，幼兒大部分傷及頭部和頸部。傷兒黃浩然，前額和後腦勺受到重創，頭部

縫了30多針。「孩子只有五歲，被砍了兩刀，看到當時的情形，嚇傻了，蹲在空調旁」，黃浩然的媽媽說，看到孩子時渾身是血。據悉，像黃浩然這樣傷勢的幼兒不在少數，他算是傷勢較輕的。

當天下午，事件處置小組召開了新聞發布會，表示目前大多數傷者情況穩定，仍有五名兒童傷勢較重，其中兩人危殆。

疑兇殷實游手好閒

據江蘇警方透露：行兇者叫徐玉元，47歲，為泰興一名無業人員。他原在當地一家保險公司工作，於2001年被單位辭退。此前曾從事過違法傳銷活動，嫌犯交代其作案目的是報復社會。

徐玉元並非經濟拮据之人，記者在他居住的泰興鎮泰師路18號看到，他在這裡擁有一間兩層樓、上下四層的門面房，其中一間租給別人經營，一間自己開設「好學生文化輔導中心」，經營數碼複印，並賣烤羊肉串。鄰居反映，他經濟上還過得去，就是整天游手好閒，「整天兇霸霸道的」。

十多年前，徐玉元就曾經對自己的姐姐、姐夫動過刀子，但他的母親當年阻止了報警。鄰居反映，他與人合作開設「隆力奇專賣店」，被騙走了20多萬元，可能是他行兇的直接動機。



又為斯民哭小兒

本報記者 馬浩亮

4月28日，福建南平殘忍殺害多名小學生的兇犯鄭民生執行死刑。然而僅僅六個小時之後，廣東雷州某小學，再發生15名小學生和1名老師被砍傷的慘劇。公眾尚未從震驚和憤怒中緩過神來，29日江蘇泰興市某幼兒園發生了更令人髮指的兇案，包括28名幼童在內的31人被砍傷。此時，距離鄭民生被處決尚不滿24小時。

魯迅曾有詩云「何期淚灑江南雨，又為斯民哭健兒」，我們今天真的不得不悲憤地說一聲：要「又為斯民哭小兒」了。我們的孩子真正成了「易碎品」，他們不僅要從添加了三聚氰胺的毒奶粉和官商勾結的「問題疫苗」下死裡逃生，還要時時提防冷血的砍刀。即使有幸逃過一劫，可是幼小心靈的巨大傷痕很難愈合。

社會管理體制須反思

中國古語常有「冤有頭，債有主」，然而接連發生的針對兒童的惡性案件，完全是獸性大發地報復社會，兇徒們將對社會的不滿，往最無辜最弱小的人群上發泄。接二連三的兇案已經警示，這絕不單單是兇犯的人格原因，而必須反思社會管理運行體制了。

槍斃鄭民生不到24小時接連發生兩宗兇案，且犯案手法與鄭民生如出一轍，至少從某種意義上說，死刑的警示懲戒作用基本失效了。當然這並非說明嚴格依法重處不重要，而是政府部門必須思考行之有效的預防化解機制。對於類似的情件，不能只有淚水。各級政府真正應該把保護少年兒童的生命作為工作的重中之重。

伴隨中國經濟體制改革和社會轉型過程中，各類新的矛盾不斷湧現。但我們決不能一味將其歸結為轉型期的必然現象。一些公權力的傲慢腐敗和資本的冷酷無情，對普通民眾利益的剝奪，激化了貧富差距和社群割裂。不少草根基層被邊緣化，無助、無奈、失望逐漸演化成為憤怒、絕望、仇恨。

為學校配備保安人員

但令人遺憾的是，不少地方政府對這一點渾然不覺。儘管建有一些社區基層工作組織，但其工作重心卻往往放在幫助公權力維持、控制秩序，而不是幫助弱勢的個體與公權力對話溝通、爭取權利。缺乏調節緩解社會矛盾的有效機制，一些仇視社會的人除了自我發泄，完全找不到任何輔助疏解的渠道，很容易選擇極端方式。正如清華大學最近一項研究課題所指出的，社會衝突背後是利益表達機制的缺失，補其短才能實現社會的長治久安。

或許這種社會工作機制的建設尚需時日才能建立完善，但也有一些是可以馬上能做的。比如，是否可以從每天數以億萬的公務招待費用中，拿出一點點，為每一所學校配備保安人員？有的地方政府常抱怨經費緊張，但為何總有充裕的經費為政府機關配備保安？我想，如果學校門口能有哪怕一個保安，兇徒們也絕不會如此肆無忌憚。

孩子是一個民族、一個國家的未來和希望，如果我們連孩子都保護不了，其後果，實在不忍去想。

【本報北京二十九日電】



發生斬人事件的江蘇省泰興鎮三井南巷中心幼兒園。圖為幼兒園
外衆多市民圍觀

(本報攝)

江蘇泰興一男子持刀闖入幼兒園砍傷32人。圖為一名被砍傷的兒童在
醫院接受救治

(本報攝)

心理輔導組進駐雷州血案校園

【本報訊】中新社湛江29日消息：28日下午發生校園血案的廣東雷州市雷城第一小學，今天進駐由三名心理教師組成的心理輔導組，對事發中受到驚嚇的學生進行心理輔導。

今天上午，記者在現場採訪時發現，那些少不更事的小學生大多面帶笑容，看到記者拍照還笑嘻嘻地跑開。四（一）班一名男學生稱，聽了心理老師的輔導課後，他覺得輕鬆多了。

但該校老師則個個神情凝重，面對記者採訪，均表示不願多談。

28日下午3時許，雷州市白沙鎮一名正在病休中的中年男教師潛入雷城第一小學內，先後衝到該校教學樓五樓和六樓連續砍殺學生，導致16名學生和一名教師不同程度受傷。案發後約一個小時，疑兇即被當地警方抓獲。

雷城一小在血案發生後，與雷州市第二中

學取得聯繫，請來該校的三位心理教師，對發生血案的班級的學生進行有針對性的心理輔導。

心理輔導老師主要讓目擊事件經過的學生訴說當時的心理感受，引導學生進行情緒宣泄，進行放鬆訓練，激發學生在以後成長過程中的信心和力量。

據了解，雷州市第二中學在2008年2月也曾發生三死兩重傷的血案。案發後，該校招聘三位專職的心理教師，負責學生的心理輔導。

廣東雷州市28日下午發生校園行兇案的雷城第一小學，29日已正常上課。
圖為家長送學生返校

(新華社)



該省將在鼓勵現有的慈善組織擴大募集資金和拓展救助項目的同時，大力培育城鄉各類慈善組織，促進慈善類民間組織的發展，鼓勵社會組織和個人參與慈善活動。政府要通過各種方式推動慈善組織發展，例如通過政策扶持、資金支持、項目優先、政府委託、購買服務等方式，積極支持慈善組織從事社會服務事業，逐步壯大慈善事業長期發展的經濟基礎。

慈善組織進行等級評定

《條例》創設了慈善捐贈許可制度，規定除依法設立或依法登記的公募性社會組織可以按規定開展慈善募捐外，其他社會組織須依法取得募捐主體資格後，方可開展面向公眾的慈善募捐活動。慈善組織應當將募捐所得的使用情況向社會公告，並報所在地的民政部門備案，同時接受審計監督。江蘇省民政廳還將參照國際慣例，對慈善組織進行1A到5A級的等級評定，評估等級與稅收優惠、財政扶持、政府轉移及政府購買服務等政策直接掛鉤。

江蘇出台全國首部慈善法規

【本報記者賀鵬飛南京二十九日電】在《慈善法》出台仍無明確時間表的背景下，江蘇省制定的全國首部慈善法規——《江蘇省慈善事業促進條例》（下稱《條例》），將於5月1日起先行實施。《條例》鼓勵發展民間慈善組織，同時創設慈善募捐許可制度和慈善組織評估制度，要求慈善組織規範透明運行，私分、挪用或侵佔慈善財產者將被追究刑責。

據江蘇省人大內務司法委員會副主任王肖明表示，近年來江蘇省慈善募捐資金大幅增長，至去年底已經超過130億元，但影響慈善事業進一步發展的問題也日漸顯現。例如一些慈善組織內部管理還不規範、社會公信力不高；慈善募捐程序有待完善，單位、個人擅自向社會募集財產的現象時有發生，個別地方甚至出現騙捐行為；一些地方政府

府對慈善事業的支持不夠，慈善捐贈的稅收優惠政策落實不到位等等。

大力培育城鄉慈善組織

王肖明說，法律規範的缺失是產生上述問題的重要因素，2008年，國家雖然開始了慈善立法的準備，但預計進入立法程序還有較長的時間。為此，江蘇省人大常委會率先制定了《條例》，以推動和規範全省慈善事業的健康發展，並為國家慈善立法提供實踐經驗。

針對社會廣為詬病的「捐贈壟斷」問題，《條例》提出，公民、法人和其他組織可以依法申請成立慈善組織，且依法自主管理、自我發展，其內部事務不受任何組織和個人的非法干涉。江蘇省人大常委會副主任柏蘇寧表示，

渝涉黑頭目程文判囚20年

【本報訊】中新社重慶29日消息：重慶北碚區法院對程文等20人涉黑案一審公開宣判，程文犯組織、領導黑社會性質組織罪，詐騙罪，非法經營罪，隱匿、故意銷毀會計憑證、會計賬簿罪，串通投標罪，敲詐勒索罪，故意傷害罪，尋釁滋事罪八項罪名，被判處有期徒刑20年，並處罰金1620萬元。

法院審理查明，2000年，程文承包長壽區長壽湖二養殖區養魚，並於2002年10月31日出資成立重慶程文商貿有限公司，後更名為重慶程文農業開發（集團）有限公司。2004年4月，程文公司獲取長壽湖生態養殖承包經營權後，糾集、籠絡唐紅兵、韓永彭等人，以程文公司為依託，採取公司、企業化管理模式對組織成員形成制約關係，指使、授意組織成員在較長時間內有組織地實施了一系列的違法犯罪活動，逐步形成了以程文為組織、領導者，以唐紅兵、韓永彭等人為積極參加者的犯罪組織。

在庭審宣判中，法院認為以程文為首的黑社會性質組織，以暴力、威脅等手段有組織地實施違法犯罪活動，在重慶長壽湖區域造成重大影響，嚴重破壞了經濟、社會生活秩序，遂依法對程文作出判決，唐紅兵、韓永彭等19名涉黑被告人分別被判處12年至九個月不等的有期徒刑，其中戴大進、王魯渝分別緩刑兩年和一年。